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1p 12 „bringt der Bussard knapp ein Kilo auf die Waage, das ist perfekt“  
(4. Absatz) 
Wieso ist das perfekt? 
Bei diesem Gewicht 
A braucht ein Bussard keine Nahrung. 
B hat der Bussard die meiste Lust zum Fliegen. 
C ist es wieder Zeit für die sommerliche Flugpause.  
D kann ein Bussard am längsten in der Luft bleiben. 
 

1p 13 Welche Aussage ist dem 5. Absatz nach richtig? 
A Annika macht Geräusche, damit Kylar sie schneller finden kann. 
B Annika sorgt dafür, dass sie weiß, wo Kylar sich aufhält. 
C Kylar ist beim Training schon öfter entkommen. 
D Kylar liebt es, sich im Wald zu verkriechen. 
 

1p 14 „Obwohl er … zu erwischen.“ (6. Absatz) 
Was geht aus diesen Zeilen hervor? 
A Annika findet Kylars Verhalten ganz normal. 
B Annika meint, dass Kylar noch mehr Training braucht. 
C Kylar hört nicht auf Annika. 
D Kylar mag nur lebendes Futter. 
 
 

Tekst 5  Was ist los am Padersee? 
 

1p 15 De algengroei in de Padersee wordt aangewakkerd door het vele licht en 
de warmte in de zomer. 
 Welke andere oorzaak wordt er in de tekst genoemd? 
Geef antwoord in het Nederlands. 
 
 

Tekst 6  Zahl der Kinobesucher geht drastisch zurück 
 

3p 16 “Zahl der Kinobesucher geht drastisch zurück” (titel) 
 Welke drie oorzaken worden hiervoor in de tekst genoemd? 
Geef antwoord in het Nederlands. 
 
 
 
 


